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     Strona internetowa prowadzonego postępowania 

     http://nmt.waw.pl/zamowienia-publiczne/ 

     

 

Zawiadomienie nr 1 

o wyjaśnieniu treści SWZ 

 

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1229 ze zm.), Zamawiający informuje, że Wykonawcy 

przesłali pytania dotyczące Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu pn. 

„Wykonanie wystawy stałej w Narodowym Muzeum Techniki w Gmachu G budynku Pałacu 

Kultury i Nauki w Warszawie”. Poniżej treść pytań oraz wyjaśnień Zamawiającego:  

 

Pytanie nr 1: 

W Załączniku nr 13 – specyfikacja wykonawcza Zamawiający pisze o specyfikacji sprzętu AV. 

Prosimy o potwierdzenie, że zapis dotyczy tylko zestawienia na str. 36 Załącznika nr 12 – 

instalacje elektryczne, telefoniczne i oświetleniowe. 

 

Odpowiedź na Pytanie nr 1: 

Zamawiający potwierdza, że chodzi o specyfikację umieszczoną na str. 36 Załącznika nr 12, z 

wyłączeniem pozycji 25 wymienionej specyfikacji. Wskazany tam ekran transparentny LED 

znajduje się na wyposażeniu Zamawiającego. Wyłączenie to jest zaznaczone w Załączniku nr 

13 na pozycji 1.11.4 tabeli, kolumna UWAGI.  

Zapis dotyczący specyfikacji AV obejmuje również punkt 2 i punkt 3 strony 37 Załącznika nr 

12, pozostawiając Wykonawcy swobodę w doborze typów wyposażenia i rozwiązań 

technicznych pozostających w zgodności z wymienioną tam funkcją instalacji: 

rozgłoszeniowej oraz dozoru wizyjnego. 

 

Pytanie nr 2: 

Prosimy o wskazanie w dokumentacji przetargowej miejsca (linku) do pliku gdzie znajduje się 

opis kontentu, który należy dostarczyć w ramach realizacji postępowania. 

 

Odpowiedź na Pytanie nr 2: 

Znaczną część kontentu informacyjnego (tekstowego) związanego z komentarzami do 

stanowisk i rozszerzonymi opisami eksponatów zawiera Załącznik nr 7 w sekcjach „Tablice i 

podpisy”. Teksty lokalnych, podstawowych tabliczek informacyjnych przy eksponatach  

 

http://nmt.waw.pl/zamowienia-publiczne/


 

 

 

zostaną opracowane i dostarczone w trakcie produkcji wystawy, ponieważ ich zawartość 

może pozostawać w korespondencji ze szczegółami wizualnymi scenografii. 

Kontent wizualny obejmujący: 

- materiały audio i wideo; 

- zdjęcia; 

- ilustracje i grafiki; 

jest wskazany jako przykłady w Załączniku 7 do SWZ w sekcjach „Ikonografia”, „Multimedia”, 

„Stanowiska interaktywne”. Pozyskanie, wykonanie, realizacja wskazanych lub zastępczych 

w/w materiałów, leży po stronie Wykonawcy razem z pozyskaniem praw użytku na polach 

przewidzianych zakresem realizowanego zlecenia.    

 

Pytanie nr 3: 

Prosimy o sprawdzenie pliku Załącznik nr 2 do SWZ – JEDZ.rar. Pliku nie można rozpakować – 

jest najprawdopodobniej uszkodzony. 

 

Odpowiedź na Pytanie nr 3: 

Załącznik nr 2 dostępny na stronie www został sprawdzony, ponownie spakowany do 

formatu *.zip i opublikowany. Należy go pobrać ponownie.   

 

Jednocześnie Zamawiający informuję, że termin składania ofert upływa 08.04.2022 r.  

o godzinie 10.00 i nie podlega zmianie.  
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